Notulen ledenvergadering Hugo Girls - 17 oktober 2024

Aanwezigen: 	
Marco van Woerkom, Simone Drenth, Corinna van Beek, Martina van Langen, Helen Smit
Mirthe Blankendaal, Fiene van Schagen, Sem Numan, Joy Overtoom, Sjrrl Doodeman, Janine Bakker, Deanne Molenaar, Laura Rendering, Femke Zuurbier, Demi van Langen, Joya Wijnker, Roos van Langen, Hans Rendering, Robin Batenburg, Linda Vlaar, Ellen Sneekes, Nel Borst, Jaap Hesp

Afwezig met afmelding: 
Sandy Way, Monique Beemsterboer, Marco Neeft, Sylvia Borst, Rob Plak, Amber Groot

Opening. 
Marco heet iedereen welkom. Sandy is verhinderd.

Mededelingen.
- 	Jaarverslag van de jeugdcommissie is gemaakt en zal worden verstuurd per app/mail.
-	Seizoen 23-24: geen opvallende dingen. Bij de jeugd werden in de zaal C1, B1 en A1 kampioen.
- 	Martina van Langen maakt de overstap van de  jeugdcommissie naar het hoofdbestuur.
- 	Sandy heeft aangegeven dat ze wil stoppen als penningmeester. We zijn op zoek naar vervanging. 
- 	Nieuwe trainer, Freek Reus. Gelukkig is het gelukt om dit in te vullen. Freek is nog niet volledig beschikbaar omdat hij zelf nog handbalt.
- 	Club is qua leden in balans, een aantal leden bij de senioren is gestopt en veel nieuwe leden bij de jeugd.
- 	Vrijwilligers zijn nog wel nodig voor de verschillende commissies. De meeste commissies draaien maar een aantal extra vrijwilligers is zeer welkom.
- 	Rabo Club support heeft weer een mooi bedrag opgeleverd (€1889,38), iedereen bedankt voor het stemmen. We hebben goede besteding voor het bedrag (jubileum activiteiten).
- 	Nieuw scorebord buiten, dank aan Hans en Corinna. Het is nog even wennen qua bediening, we kijken of de handleiding kan worden aangepast om het makkelijker te maken.
- 	De Waardcup is geweest, door weersomstandigheden zijn de geplande wedstrijden van zaterdagavond niet gespeeld. Op andere avonden zijn er onderlinge wedstrijden gespeeld. Sponsordiner was geslaagd en de kantine was gezellig vol.
- 	Hans heeft aangegeven na dit seizoen te stoppen als trainer.
- 	Veiligheid in sporthal: spullen opruimen zodat er geen gevaarlijke situaties ontstaan. 
Er was een opmerking binnengekomen dat er kinderen het veld oplopen tijdens de wedstrijd zonder dat er wordt ingegrepen. Let op dat de kinderen aan de kant bijven, voor zowel kind als speler is dit veiliger.
- 	Er is door de gemeente controle geweest in de kantine. Aan de bar heeft minderjarige bier kunnen bestellen. We hebben een waarschuwing gekregen. Wees er weer scherp op dat er alleen boven de 18 drank gegeven mag worden. Een volgende keer kunnen we een boete van 1600 euro krijgen.

Financien door Simone.
Alle facturen zijn betaald.
Overzicht: niet veel opvallende zaken. Grootste post is scorebord, dit heeft 400 euro gekost, staat een mooie bijdrage van Hugo’s Vrienden tegenover en de opbrangst van Rabo Clubsupport
Hiervoor hebben we wat reserve uit het groot onderhoud benut.
Toelichting op verdere uitgaven: Bondsbijdrage is verhoogd, we hebben meer teams en dames 1 speelt in de wedstrijdsport, dit kost meer. Trainingspakken dames 1. 
Acties brachten 7800 euro op.
Al met al wel negatief resultaat gedraaid dus we hebben ingeteerd op de spaarrekening. We hopen dan ook komend jaar niet teveel onverwachte dingen te hebben. Bij deze roepen we op om actief te blijven met acties, deze zijn echt nodig.

Voorstel contributie.
Rond de 5% verhoging is het voorstel. Tov van buurtverenigingen zijn we het laagst qua contributie. 
Opmerking: verschil bedrag DMW1 vs A1 is klein, terwijl zij 2x trainen. Dat komt doordat de bondsbijdrage voor senioren veel hoger is dan bij jeugd.
Opmerking: contributie zou omhoog kunnen gaan mocht handbal een zaalsport worden. NHV heeft tijdens het recente regio overleg duidelijk aangegeven dat er geen sprake van is dat de handbal een zaalsport wordt.

Kascontrole is gedaan door Marco Neeft en Sylvia Borst en de kas  is goedgekeurd. De controleurs zullen worden gevraagd de kascontrole komend seizoen nog een keer te doen.

Sponsorcommissie door Janine.
Vanuit de voetbal zijn er 2 nieuwe leden bij de sponsorcommissie gekomen.
Bokkentocht gaat helaas niet door.
Evenementen commisie is helaas opgeheven. De sponsorcommissie heeft zelf de mankracht niet om evenementen te organiseren.
Wijnproeverij wordt verplaatst, naar een nieuwe datum wordt nog gezocht.
Speculaaspoppen actie loopt.
Oliebolleactie, zelfde opzet als vorig jaar evenals de eierenactie en schubben. Keezavond is ee ngroot succes en wordt georganiseerd, nog 1x door voormalig Dames 3 met aanvulling van DMW1.

Jeugdcommissie: - uitgebreid jaarverslag is gemaakt door Ellen, wordt verspreid.
Hugo's Vrienden: hebben zich afgemeld voor de vergadering, dus geen verslag. Oproep om lid te worden. Hugo's Vrienden ondersteunt HB en HG, lidmaatschap 50 euro per jaar.
Kantinecommissie: niet aanwezig. Oproep voor vrijwilligers
Technische commissie door Laura: De zoektocht naar een trainer kost veel tijd en energie. De  selectie heeft namen aangedragen waarna Freek is gekomen.
TC heeft zich ook bezig gehouden met de nieuwe teamindeling: er is besloten A1 in zijn geheel door te schuiven naar de selectie. Bevalt goed, zoals wordt aangegeven door de aanwezige speelsters.
Scheidsrechters coördinator: Rob is afwezig en heeft zijn punten doorgegeven: Geen klachten vanuit andere verenigingen, de selectie en A1 hebben hun jeugdscheidsrechterbewijs gehaald, speluitleg gegeven op training door Anja en Mette en Kaylee zijn begonnen als jeugdscheidsrechter. 
Anja is gestopt met fluiten. Robin Batenbrug fluit voor HG als bondsscheidsrechter in de zaal, Con Zelo voor buiten. Najaar 2023 is 50% van de wedstrijden gefloten door leden, voorjaar 2024 was dat 15% en in najaar 2024 30%. 
Elk team heeft in najaar 2024 twee wedstrijden gefloten. Voor dames 2 is het lastig om een scheidsrechter te vinden. Belangrijk om een spelregelbewijs te hebben.  
Opm: ex A1 willen wel fluiten bij D1 en E1, niet bij de huidige A1 vanwege te weinig ervaring. Eerst wat meer ervaring opdoen. Nel: kleintjes fluiten is leuk, en wil graag weer iets oudere jeugd fluiten. Opvolging scheidrechterscursus regelen via Rob.
 
Rondvraag:
Janine: Er is nog plaats bij 'Raad de minuut' bij Hugo Boys. Er kunnen nog minuten gekocht worden, meer informatie via de sponsorcommissie. 
Linda: De hoofdtrainer was vorig seizoen trainer voor selectie en A1. Dit is nu niet het geval en het is tijdelijk opgelost maar we zijn nog op zoek naar een permanente oplossing voor de huidige A1. Wellicht dat Freek iemand weet of de A1 bij de selectie neemt. Bij andere verenigingen gevraagd naar mogelijke trainers. In ieder geval oefeningen doorgeven van Freek aan A1.
Jubileum: brainstorm. We willen nog wat doen ter ere van het 75 jarig bestaan. Heeft iemand een leuk idee bij voorkeur In de zaalperiode. Beachhandbal en Glow in de dark handbal worden geopperd. 

We sluiten af met een bingo.
